
Antes de executar as etapas de configuração, verificar se o alias RPSANALISE já existe no BDE, seguindo 

os passos abaixo: 

1. Acessar Painel de Controle e executar o arquivo BDE Administrador; 

 

2. Localizar o alias RPSANALISE e verificar se está configurado conforme abaixo: 

 

3. Caso no alias do RPSANALISE, aparecer a definição de PATH  C:\Sinanw\Tabwin, alterar esta 

definição para C:\SinanNet\BaseDBF , conforme imagem acima; 

4. Caso o alias RPSANALISE não apareça, seguir as orientações a seguir sobre a Configuração do BDE para 

carregar os arquivos SQL no Exportador (Relatório de Conferência) do SinanNet; 



Configuração do BDE para carregar os arquivos SQL no Exportador (Relatório de Conferência) do SinanNet 

Para que a configuração seja realizada com sucesso, é necessário que o usuário que irá executar essa 

operação tenha o perfil de administrador da máquina ou da rede. 

1. Clicar com o botão direito em Databases e seleciona a opção NEW; 

 

2. Clicar no botão OK; 

 



 

3. Clica no botão direito no nome STANDARD1 e clicar na opção RENAME para renomear o alias; 

4. Renomear o alias STANDARD1 para RPSANALISE e teclar ENTER; 

 

5. No lado direito da janela, clicar na seta para baixo em DEFAULT DRIVER e selecionar a opção DBASE; 

 



 

6. No lado direito da janela, clicar no botão com três pontos em PATH; (A) 

7. Em DIRECTORIES, dar duplo clique em C  Duplo clique em SinanNet  Duplo clique em BaseDBF; (B) 

8. Clicar no botão OK; (C) 

 

9. Clicar no menu OBJECT  APPLY para aplicar as configurações; (A) 

10. Clicar no botão OK para salvar as alterações; (B) 

11. Após salvar as alterações, fechar a janela para sair do BDE; 
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